

商水县小记者3月份主题活动——

# 本周六 小记者快来参加换物交友活动

小记者,你是否拥有闲置及多余的旧玩具和书籍?你是否想从其他小朋友那里淘到更多好玩、有趣的“货品”?那就快快加入“小记者和好朋友”快乐换物活动吧。届时,你可用闲置物品换取别人的物品,也可低价买进二手商品,享受交易带来的幸福和快乐。

此活动不仅可以让小记者体验买卖过程中的劳动艰辛,还可以培养与人沟通的能力和技巧,增进彼此间的友谊。小记者还在等什么?如果你家里有闲置的物品,那就快来参加吧!

另外,活动期间,本报将联合“金色家园”为在“我的寒假生活”征文比赛中获奖的小记者颁奖,并合影留念。

## 活动说明:

1. 活动时间:3月21日(周六)上午9:30~11:30。

2. 地点:商水县阳城公园(户外大电视屏幕前的小广场)。

3. 参与对象:商水县全体小记者。

4. 参与活动时,小记者自带家中闲置及多余的书籍、文具、玩具、自制作品(不少于5

件)及摊位布、小凳子。所交换的物品须清洁卫生、无明显缺损、不影响再次使用;互换成交,不能悔改。

5. 希望各位小记者创设特色摊位、特色招牌、宣传标语等。小记者也可以特别装扮一下自己,突出个性。没有互换成功的物品可以现场销售,小记者可以带上零花钱购买自己心仪的物品。

6. 此活动需要家长全程陪同,小记者参与活动时,须带小记者证、帽、笔、包和本,未带者现场取消活动资格。活动结束后,写一

篇作文发至邮箱:zkbymzw@163.com。咨询电话:13939418492



小记者活动预告

## 植树学习两不误

小记者:马艺琳 编号:156180  
学校:县直一小五(2)班

“哈哈哈!哈哈哈!”咦,哪儿来的欢声笑语呢?原来是周口晚报小记者在春生园林基地参加植树活动呢!

3月8日,我和弟弟在园林基地领了树苗,费了九牛二虎之力才把树坑挖好,接着,弟弟扶着树苗,我把树根埋好,弟弟又配合我给树苗浇了水。最后,我们两个齐心协力,终于把树种好了。

看着别的小记者还没植完树,还有多余的时间,我就在园林基地到处逛逛。哇!湖水清澈见底,湖面上还有艘天鹅船,真像一块翠绿的布上绣着一个白色的大花呢!回到植树区,我还有幸采访了周口晚报总编辑和川汇区农林局局长呢!

今天真是太开心了,不但植了树,还学到了采访技巧,收获实在是超出了我的想象!

我喜欢植树活动,明年有机会我还要参加!

(辅导老师:冯晓红)

## 植树造林 美化环境

小记者:孟令元 编号:156065  
学校:县直二小五(1)班

3月8日,周口晚报组织小记者到春生园林基地植树。

到了植树区,我带着铁铲和水桶,迅速投入到劳动中。我先和其他小记者一起把土坑挖好了。接下来,我们一个人扶着树,一个人往

树坑里填土,终于把树种好了。最后,我们又给树苗浇了水。

活动结束前,晚报的马老师邀请我们采访了安利公司周口分公司的总经理和安利公司的工作人员。他们对公司的情况都很熟悉,对我们也很热情,我们怎么问都难不倒他们,真令人佩服。

这次植树,既美化了环境,又锻炼了我的身体和胆识,收获真是很多呀!

(辅导老师:杨景华)

## 我为大地添绿色

小记者:郭峻豪 编号:156220 学校:县直一小六(4)班

3月8日下午,周口晚报组织小记者到春生园林基地参加植树活动。

那天,我们一家四口早早吃过午饭,带着铁锹、水桶和心愿卡来到园林基地。我先打好水,然后在指定的地方开始挖坑。我左脚踩在铁锹上,一下一下地挖。站在旁边的哥哥早已耐不住性子,也和我抢着挖坑。就这样不到半个小时,树坑就被我们兄弟俩挖好了。

这时候妈妈把小树苗拿了过来,爸爸扶着小树苗,我和哥哥负责填土。填完土后,爸爸又把土踩实。最后,我把打好的水浇上去,这样小树苗就种好了。临走前,我把事先准备好的心愿卡挂在小树上,希望小树与我一起成长。

能用自己的行动为大地添一抹绿色,我感觉这次活动太有意义了。参加这样的公益活动,我真开心! (辅导老师:李秋鹏)

## 走呀 植树去

小记者:王哲宇 编号:156062  
学校:县直二小五(1)班

走呀,植树去!3月8日,我有幸参加了周口晚报小记者植树活动。

活动开始了,我们拎着铁锹、水桶、盆等工具就进园了。到活动地点,我们先领了一棵树苗,紧接着就开始刨坑、埋树苗、浇水,虽然忙得不亦乐乎,可我对植树一窍不通,幸好有爸爸来帮忙。

爸爸熟练地指挥着我刨坑,我用劲地去刨,累得我直喘气。刨完坑之后,我去提了一桶水,那桶水可真沉!一路上,有好几次水都

差点洒了。最后,在爸爸的帮助下,我终于把树种好了。

接着,我又亲手把精心制作的心愿卡挂在树上。刚欣赏了一会儿,晚报马老师又安排我去采访了周口晚报的总编辑及周口安利公司的总经理。采访过程中,无论我们提出怎样的问题,他们都能巧妙回答,令我甚是佩服。

通过这次活动,我不仅学会了如何种树,还学会了怎样采访,怎样与采访对象打交道等等新闻采访常识。参加这样的实践活动,让我学到了很多课本上学不到的知识,实在是太棒了。 (辅导老师:杨景华)

## 我们一起去种树

小记者:邵晶晶 编号:156330  
学校:实验小学六(4)班

得知3月8日小记者要去植树,我很兴奋。

那天下午,爸爸开车带着妈妈和我,还有同学丹丹和小方,高高兴兴地出发了。到了植树基地,我和同学明确分工,我挖坑,丹丹领树苗,小方打水浇树,爸妈负责监督和指挥。挖坑可不是那么容易的事,我费了九牛二虎之力,终于把树坑挖好了。

接下来,就是种树了。丹丹稳稳地拿着小树苗,小心翼翼地把小树苗放进坑里扶正。我快速拿起铁锹填土,把土填满后,再把土踩实。这时,小方摇摇晃晃地提了一桶水过来,累得满头大汗。最后,我们合力克服了困难,小树终于种好了。

看着我们亲自劳动栽的小树,别提多开心啦!我们把事先准备好的心愿卡挂在小树上,祝愿小树与我们一起快乐成长。

(辅导老师:胡新春)



## 我植树 我快乐

小记者:东芝甫 编号:156172  
学校:县直二小六(6)班

得知3月8日要去植树,我马上打开电脑,查看关于植树的一些知识。盼呀盼,终于等到了植树的时间。

到了植树区,我先去看了一下树苗,确定挖多大多深的树坑。我想,挖坑对我来说太简单了,就对爸爸说:“老爸,站一边,瞧你儿子的!”

我用脚踩一下铁锹,把铲出来的土放在一旁,再围着这个小坑转着圈往外挖。我一下一下地挖着、铲着。挖了十几下,就觉得一下比一下沉重,手脖子直发软。爸爸看了看我,说:“要不要我帮你?”

我想:我已经过了12岁生日了,是个少年了,可不能被爸爸小瞧了。我就摇摇头,对爸爸说:“我能行!你就等好吧!”一阵忙碌后,树坑终于挖好了。

领树苗时,我看到一个挖得方方正正的树坑,很漂亮,就想:小树苗住在这里才会愉快成长,我也要挖这么漂亮的坑。我把树苗交给爸爸,又给自己挖的树坑“美美容”。

随后,爸爸把树苗轻轻地放在坑里扶正,我用土填实树坑,最后又给树苗浇了水。树栽好后,我伸了伸腰,虽然很累但很高兴。爸爸也赞许地对我伸出了大拇指。

(辅导老师:王宁)